

水库里的鲫鱼咋一肚虫子?

管理部门称,这是野生鱼体内的寄生虫,不会传染给人或污染水源

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 日前,有在门楼水库钓鱼的钓友发现,从水库中钓上来的鲫鱼多是大肚子,剖开后里面竟是一条一条跟面条一样的白色虫子,这让钓友们很吃惊。这种寄生虫是什么,会不会传染,是否会影响门楼水库的水质?29日,记者对此进行了调查。

王先生是一名钓友,平时喜欢到门楼水库去钓鱼。前不久,王先生到门楼水库钓鱼时,钓上来几条鲫鱼,其中有2条鱼的肚子都鼓鼓囊

囊,“跟怀孕了一样,鱼个头不大,可每条都有两三斤重。”王先生起初还很开心,可回家后剖开鱼肚子却发现,里面居然是一条一条面条样的白色虫子。这些虫子在菜板上还在不停地蠕动,把王先生给恶心坏了。

王先生跟附近的钓友一打听才知道,不少人遇到过这种情况,所以大家再钓到这种鲫鱼之后,不是扔在了岸边,就是放生进水里,没有人敢带回家吃。

29日下午,记者来到门

楼水库,水库边上零星有几位正在垂钓的市民。一位东汪格庄村的村民告诉记者,不知道从什么时候开始,这水库里的鱼就出现这种情况了,“一般是鲫鱼和鲤鱼,其他鱼没事。再说鲫鱼也比较难钓,现在大多数人都不愿意钓鲫鱼了。”

王先生说,他打听了了解到,这是鱼身上的一种寄生虫,在鱼跟鱼之间是会传染的,钓到了这种鱼最好不要吃。而门楼水库是烟台的水源地,王先生担心会对水

源造成污染。

29日下午,记者联系到门楼水库管理局。听完记者描述后,工作人员解释说,这是一种绦虫,俗称“面条虫”,主要寄生在鱼肚子里。因为门楼水库很大,鱼又都是野生的,他们很难通过喂药来帮鱼杀虫。

“鱼有寄生虫很正常,这种寄生虫不会传染给人,也不会污染水源,对饮用水没有影响。”工作人员说,若钓到这种鱼,只要将内脏和虫子掏空,用高温来对鱼进行烹饪,是可以食用的。

顺泰大厦电梯一周时间困俩人

本报热线6610123消息(通讯员 邹方蕾 记者 苑菲菲) 29日上午7点多,莱山区芳华园顺泰大厦电梯再次发生故障,一名20多岁的女子被困电梯。这是一周时间内,顺泰大厦发生的第二起电梯困人事件了。

29日上午7点左右接到报警后,莱山公安消防大队的消防官兵赶到现场,由于电梯管理员一时难到场,消防官兵只能强行破拆。15分钟后,被困女子成功获救。

据悉,女子当时正要上班,没想到电梯突然卡住,停在了1楼和2楼之间,把她吓得不轻。而在8月23日,顺泰大厦的电梯还曾困住一名上辅导班五六岁的小男孩。

钢材甩车外,堵了半边马路

目击者称,当时车速挺快,而且钢材也没绑紧

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 29日上午,在芝罘区冰轮路与港城西大街交汇处的丁字路口处,一辆挂车虽然停在路旁,却把交通堵了个一塌糊涂。原来,车上拉的大型钢材甩落,横在了马路上。

29日上午8点左右,记者赶到现场发现,小型挂车停在路边,车头则被撞瘪,路上横着几根大型钢材,占据了由南往北方向的两股车道。

同时,一根近10米长的钢材还跨过围栏,冲到反方向道路占据一股车道,路面留下长长的划痕。因正在上班期间,过往车辆排起了长队。

记者在事发现场附近发现了尚心有余悸的司机,他还一脸的惊魂未定,对事故原因只字未提。

附近目击者介绍,事情发



车上的钢材甩了出来,堵了半边马路。本报记者 王伟平 摄

生在早上7点左右,该车从黄务开往官家岛方向,路过十字路口拐弯时,车开得较快,钢材甩出了车子,“车开得急了,

钢材也没用绳子绑紧,还好司机逃出来了。”

负责打扫冰轮路卫生的环卫工赵阿姨介绍,这段路的

车开得都挺快,她在路边打扫卫生时,经常被高速行驶的车辆吓得腿发软,“希望他们开慢点,不能开得跟飞似的。”

《为找零,的哥掏空孩子存钱罐》追踪

银行没法及时换,小商超不愿换

本报热线6610123消息(记者 杨玉丽) 29日,本报以《为找零,的哥掏空孩子存钱罐》为题报道了燃料附加费上调至1.5元后,出租车司机意外遭遇“零钱荒”。29日,记者继续对此事进行走访,发现出租车司机想换零钱挺麻烦。

中国农业银行烟台分行一网点的工作人员林女士告诉记者,银行里并非每天都有大量的零钱等着客户来兑换。拿每天给银行柜台窗口的柜员每人匹配20万元现金来算,

零钱也只有200张一元的和100张五角的。零钱所占比例本来就较低,除去支付客户利息、给顾客找零,无法及时应对大额的换零工作。

烟台银行的工作人员王金松告诉记者,他们用零钱要提前向人民银行申请,如果客户提前没有预约直接到银行排队大额兑换零钱,很有可能空跑一趟。

不少银行工作人员称,按照往年惯例,只有在过年的时候才会遭遇“零钱荒”,这次出

租车司机扎堆换零钱让银行也感到很意外。

除了银行外,很多超市、摊位由于买卖关系,会存下不少零钱,能不能找他们兑换呢?

记者走访发现,小商超并不乐意兑换零钱。南通路一处商贩说,小商超多进行小额交易,用到零钱的地方本来就多,把零钱兑换出去相当于给自己找麻烦;再说,即使一个人过来只兑换50元的毛票,先要扒拉着找零钱不说,光数钱

也要数一阵子,费时又费力。

出租车驾驶员吕师傅说,他一般趁着买东西的时候会让人家多找几张零钱,买东西光换零钱自己也不好意思。

烟台农行工作人员林女士建议,市民兑换零钱最好到银行网点进行。但如果进行大额兑换,最好提前拨打银行网点电话进行预约,提前告诉银行需要兑换多少钱。大的银行网点零钱匹配会多一些,市民进行零钱兑换业务可选择大一些的银行网点。

这伙人真嚣张 车里有人还砸窗

本报热线6610123消息(记者 王永军) “车好端端地被人给砸了。”市民李女士29日向本报反映说,29日凌晨3点多,她停在开发区金东家居门口的面包车车窗玻璃被人砸了,连轮胎也被扎破,目前她已经报案。

记者在现场看到,面包车的前挡风玻璃已经被砸成了蛛网状,后车胎已经瘪掉了。

“当时车内还有人。”李女士说,当时她的姐夫还在车内睡觉,但是砸车的人速度特别快,等她姐夫意识到后,那伙人已经不见踪影了。

李女士说,她是做生意的,但平常也没得罪过什么人。当地派出所的民警已经勘查了现场,目前仍在进一步调查中。

宝马失控撞护栏 司机小腿被穿透

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 29日凌晨,一辆宝马轿车在行驶到机场路和卧龙中路交叉路口附近时撞上路边护栏,断裂的护栏穿透车身插入司机的右小腿。

接到报警后,消防官兵立即赶到现场,并对栏杆进行切割。一名30岁左右的男子则坐在驾驶室,表情痛苦。

据目击者介绍,当时雨下得很大,车子当时失控了,一下冲向了护栏。消防人员将司机小腿上的护栏两侧切断,然后移交给医务人员,送往医院进行抢救。

目前,事故发生的具体原因还在进一步调查中。

奖励《宝马失控撞护栏,司机小腿被穿透》线索人孙先生30元;奖励《水库里的鲫鱼咋一肚虫子?》线索人周先生50元;奖励《放礼花迎财神,火球打伤眼》线索人姜先生30元。

放礼花迎财神,火球打伤眼

医生称,会努力保住伤者眼球但无法恢复视力

本报热线6610123消息(记者 宋佳 实习生 王斌磊) 28日是“财神节”,不少市民燃放鞭炮礼花迎财神。然而当晚9点多,一位市民因礼花侧翻,左眼挤压爆裂,无法恢复视力。

“疼,眼睛疼!”28日晚上10点多,一位中年男子在亲友

的陪同下,赶到毓璜顶医院眼科,医护人员马上对他的伤口进行检查。

据了解,当晚9点多,受伤男子在家门前燃放礼花迎财神,可是礼花侧翻,火球打在他的眼上……

亲友听到叫声后,赶忙围拢上来查看。由于情况严重,

一家人赶忙驱车将他送到毓璜顶医院。

见到眼科大夫,男子第一句话就是问能否恢复视力。毓璜顶医院眼科主治医师姜鹏飞为患者检查发现,伤口约有一节手指那么长,具体深度无法估量,需要立马手术。

听完大夫的话,伤者的妻

子、母亲抱在一起痛哭,“他是家里的顶梁柱,今后没了一只眼睛可怎么好。”

毓璜顶医院眼科主治医师姜鹏飞介绍,伤者几乎整个眼球都被火球挤爆。“如果伤者眼球没有感染,将努力在后续的治疗中保眼,但是视力是无法恢复的。”姜鹏飞说。

本报《读者版》互动方式
新浪微博:今日烟台
腾讯微博:齐鲁晚报·今日烟台
微信:jiriyantai
QQ群:199025650
邮箱:jrytdz@163.com

